

# 林庆柱:一颗猕猴桃圆了“小康梦”

■郑爱周 周伟超

近日,江山市神农猕猴桃专业合作社理事长林庆柱一刻也不闲着。“猕猴桃怕早、怕涝也怕风,眼下我市猕猴桃销售正如火如荼,但这是大意为,必须小心对待。”

“江山猕猴桃是我市的一张‘金名片’,但绝大多数人不知道要吃上一颗这样酸酸甜甜的猕猴桃,其背后经历着多少的辛劳和汗水。林庆柱从小,就跟着老父,林庆柱30多岁回乡从事猕猴桃行业,带领乡亲们共同增收致富的故事是典型的‘江山人故事’。”

前不久,林庆柱取得省“老乡话小康”农民故事大赛二等奖的好成绩。“一开始,他们叫我去参加比赛,我是犹豫的。”在林庆柱看来,自己的工作普通而平凡,故事也不曲折。“农民身上的故事有什么好讲呢?又有谁会愿意听呢?”架不住灌漑乡领导再三的“三顾茅庐”,林庆柱最终决定参赛。“他们希望我把江山

的猕猴桃故事讲出去,让更多人了解江山猕猴桃,我意识到这不仅仅是为了自己,而是为全市猕猴桃产业,代表江山所有猕猴桃种植户去比赛、去发声。”

要将江山猕猴桃故事、江山三农人的小故事分享给更多人,带着这个想法,林庆柱开始认真准备起来,将自己的“猕猴桃梦”一字一句写在纸上、印在脑海里。为了完美呈现江山的猕猴桃故事,林庆柱对演讲稿不断修改,反复斟酌用词句。“我想讲的内容,不仅仅是自己的‘猕猴桃梦’,更是江山的‘猕猴桃梦’,必须要用最恰当的方式将它讲清楚、说明白。”

功夫不负有心人。今年9月24日,带着自拍杆上台的林庆柱,用自己的“猕猴桃梦”打动了评委和嘉宾,成功获得8000名网友代理宣讲助力乡村振兴活动第一名。为了让更多人听到江山三农人的故事,在三农故事大赛结束后,我市相关

部门多次组织专家团队,对参赛的故事进行筛选,对参赛选手进行辅导,林庆柱也因此受益。就这样,逐字逐句地打磨,一丝不苟地精心创作,“猕猴桃梦”再次打动人。8月28日上午,在“大花园里话小康”2020年衢州市三农故事大赛中,林庆柱不负众望,拿下大赛一等奖,被选为衢州市两名代表之一,前往省里参赛。

9月22日,由省委宣传部、省农业农村厅主办的浙江省2020年“老乡话小康”农民故事大赛在嘉兴平湖举办。赛场上,林庆柱凭借生动的叙述、饱满“接地气”的故事,得到在场嘉宾和评委好评,最终以10.59分的微弱差距与一等奖失之交臂,获得二等奖(总成绩全省第二)的佳绩。

“这次比赛,我碰到很多选手、评委和我的朋友,他们听完了我的故事后,都说下次要猕猴桃来找我。”

简单的几句话,让林庆柱激动不已。通过比赛,林庆柱也意识到,猕猴桃种植户除了需要默默耕耘,提高产品质量,也要加大对外宣传力度。“我将继续在宣传上多下功夫,讲好江山猕猴桃故事,努力提升江山猕猴桃的知名度和影响力。”

当回想起于江山猕猴桃产业的未来发展期待时,林庆柱表示自己目前仍在探寻,希望找到更适合江山发展、更具江山特色的猕猴桃品种,让江山的猕猴桃更加出彩。“现在,江山猕猴桃协会正向着打造中国南方猕猴桃集散地的方向努力,相信在不久的将来,江山猕猴桃产业一定会走得更稳、行得更远!”



走向我们的小康生活

# 白沙村国防教育项目签约

■黎倩 钱茜 毛勇

本报讯 10月10日上午,由市文化广电旅游局、退役军人事务局和国防教育联合主办的“锦绣江山·盛世白沙”国防教育项目签约仪式在白沙村举行。省、市相关部门领导、锦绣江山旅旅产业联盟单位、凤林商会、退役军人代表等参加。

白沙村是一个别墅林立、绿树成荫的美丽乡村,多年来入选了军民文化基础设施升级国防教育基地落户项目,更白沙村成为我市远近闻名的军旅文化村。

# 7位专家把脉我市消防产业发展

■徐冬云

本报讯 10月10日上午,借助2020中国·江山数字消防产业大会(江山上海发展大会)召开的契机,我市邀请了7名消防研究所、天津消防研究所、四川消防研究所等单位机构的7名专家,在市科技局召开科技消防项目对接座谈会。

据了解,10月9日,市政府已经与天津消防研究所签署《战略合作框架协议书》。会上,市府办、科技局、市场监管局等部门相关负责人,与3家研究所的参会专家开展座谈,与会人员围绕消防项目与地方政府的合作模式、内容等进行了踊跃发言、探讨交流。

# 贺村镇羽毛球赛收拍

■姜三忠 徐莹

本报讯 10月10日至11日,为期两天的贺村镇“航天杯”羽毛球赛在贺村小学羽毛球馆举行。比赛共有20支代表队参赛,分小组赛、淘汰赛两个阶段进行。

贺村镇是羽毛球生产大镇,共有30多家企业从事羽毛球生产,其中包括航天文体用品有限公司等全省行业内的“领军企业”。全镇中低档羽

球占全国市场的80%以上,中高档羽毛球出口到东南亚、韩国、日本、丹麦等国家地区。据悉,“四方来客”羽毛球赛以“贺村”“浙商融城”“贺村羽毛球”为主题,向“浙商融城”“贺村羽毛球”品牌宣传,同时向全省羽毛球爱好者展示贺村羽毛球小镇,共同感受羽毛球运动的魅力。

# 莲藕丰收

近日,在贺村镇大坂村,玉清家庭农场负责人正在采收莲藕。该农场种植了250亩莲藕,10月以来,每天有近650公斤的鲜藕以每公斤5元的价格销往江山各大农贸市场,产品供不应求。

(毛家明 摄)



# 打击治理电信网络诈骗

## 每日警情

江山市反诈信息服务中心  
2020年10月11日

2020年10月10日,江山市接到电信网络诈骗报警信息,共计被骗18.2万元,分别为:  
1. 贺村镇辖区居民王某,涉嫌网络诈骗账户诈骗,被骗金额3000元。  
2. 贺村镇辖区居民李某,网购诈骗,被骗金额2000元。  
3. 贺村镇辖区居民赵某,涉嫌网络诈骗,被骗金额1000元。  
4. 贺村镇辖区居民周某,网络诈骗,被骗金额9566元。

### 典型案例

徐某接到一个陌生电话,对方称其在校期间有学生账户需要注销,否则会影响其征信,徐某信以为真,按照对方指示将钱存入对方的指定银行账户,对方称钱花完现出来的转账记录指定账户,并转账钱在学生账户注销后可退还,徐某转账后收到对方账户风险提示,才发现问题。

### 警方提醒

没有所谓的注销账户操作,无论是否存在什么账户,都不会影响征信。

报警咨询电话  
4043333, 4043300  
4042277

# “颂歌献小康”书画作品开展展

■王红宇 詹波

本报讯 10月9日上午,由市委宣传部的、市委老干部局主办,市老年书画研究会承办的“颂歌献小康 描绘新时代”书画作品开展展。

本次书画作品开展展由市老年书画研究会创作的作品134幅,为期20天。会员们以书法、国画的艺术形式,描绘新时代的幸福生活,歌颂在奔小康的路上所取得的伟大成就。在国画中,花卉果蔬点缀成香,锦绣山河绵延万里;书法作品潇洒飘逸,展现了会员们老有所学、老有所为、老有所乐的精神风貌。

此次展出的书画作品从4月开始陆续收集,通过评审,最终从156幅书画作品中筛选出134幅优秀作品用于布展。

# 仙保中心8090宣讲关注生态环境

■蓝哲

本报讯 近日,江山仙保岭省级自然保护区管理中心举办“保护生态环境就是保护生产力”主题宣讲会。

该中心8090宣讲团理论宣讲团成员分享了学习贯彻习近平生态文明思想的心得,并通过分享保护区哨卡管理员日常工作的视频,阐述保护生态环境的责任与义务。参会人员认真聆听并纷纷发言,将以更高的标准、更严的要求做好本职工作,以实际行动践行“绿水青山就是金山银山”的理念。



# 市人力社保局向社会公布重大劳动保障违法行为案例

为加强对重大劳动保障违法行为的惩戒,强化社会舆论监督,规范用人单位遵守劳动保障法律法规,彰显劳动保障法律法规的权威,市人力社保局向社会公布重大劳动保障违法行为案例。

1. 江山市金色年华娱乐中心,单位地址:江山市双塔街道塔塘小区1-2号,统一社会信用代码:92330881MAA28FMU09,经营者:王万华。

2019年11月11日,江山市人力社保局接到公安机关移送的江山市金色年华娱乐中心涉嫌使用童工的案件线索。经查,江山市金色年华娱乐中心于2019年10月16日至2019年11月1日期间招用不满16周岁工胡某从事营销工作。依据《浙江省实施办法》第四条之规定,江山市人力社保局向社会公布2019年12月13日对江山市金色年华娱乐中心经营者王万华作出罚款人民币五千元整的行政处罚。

2. 常山越逸家庭农场,单位地址:常山县青石镇山溪边村138号,统一社会信用代码:92330822MA2DHHQT45,经营者:卓建平。2020年6月16日,江山市峡口镇同桥村,清湖街道花园岗村分别设立童工帮工点,经营期间累计拖欠485名劳动者劳动报酬共计194.36万元。6月29日,江山市人力社保局和社会保障局依法向常山越逸家庭农场经营者卓建平送达《劳动保障监察限期改正指令书》,卓建平逾期未履责。7月8日,江山市人力社保局和社会保障局依法移送公安机关,9月25日,卓建平被江山市公安局刑事拘留。江山市人力社保局和社会保障局  
2020年10月12日

# 讣告

江山市经济和信息化局离休干部毛尚贤同志,因病医治无效,于2020年2月3日在江山逝世,享年89岁。

毛尚贤同志系浙江省江山市人,1949年7月参加革命工作,1956年3月加入中国共产党。历任二二军六八师一九八团副团长、排副团长、班长、排长,普陀守备区南京炮兵师连长、副连长,南京军区工程兵六四四营十三连副连长,炮兵第七十二师六四四营二二连副连长,连

# 讣告

长,福州军区七十二师六四九团司令部管理股股长,江西省丰城县二局副局长,江山县二轻局副局长,党委委员,二轻总公司副经理,市二轻局副局级调研员等职。

现定于2020年10月18日在江山殡仪馆举行告别仪式,敬请其生前同事好友前往吊唁。

江山市经济和信息化局机关工会  
2020年10月12日

# 讣告

先夫毛尚贤于2020年2月3日14时19分在江山逝世,享年89岁。兹定于10月18日上午8时整在江山市殡仪馆举行告别仪式,敬请其生前亲朋好友前往吊唁。当日7时在站前路口有车接送。

联系电话:1364570712 684186 634192

妻子:黄芳婷 携  
女儿:毛江英 毛丹英 毛秀娟  
女婿:杨建英 周秀峰  
外孙女:杨亚 周磊  
外孙男:刘谱 刘晋  
外孙女:刘星 刘莹  
泣告

# 讣告

江山市实验小学退休教师王云仙同志,因病于2020年10月8日10时26分逝世,享年90岁。兹定于2020年10月18日(周日)上午7时20分在江山市殡仪馆举行告别仪式,敬请其生前亲朋好友前往吊唁。

王云仙同志系江山市原城头镇人,1950年7月参加工作。先后在贺村小学、礼堂小学、严城小学、新塘边中心小学、淤头区中心小学、解放小学、新塘边中心小学、陈小小学、城关镇中心学校(现江山实验小学)任教。1982年12月光荣退休。

江山实验小学 告  
子女:汪路、汪岩、汪晓杰  
2020年10月12日